



Министр обороны России генерал армии **Сергей Шойгу** во время пребывания в Санкт-Петербурге посетил *суворовское военное училище (СВУ)*. Во время общения с его воспитанниками он поблагодарил суворовцев за осознанный выбор стать профессиональными военными с учетом складывающейся в мире обстановки.

В ходе рабочей поездки в город на Неве Сергей Шойгу посетил отреставрированный архитектурный комплекс бывшего Константиновского артиллерийского училища, который после переезда заняло Санкт-Петербургское СВУ.

Министр обороны проверил условия размещения и проживания суворовцев, организацию учебного процесса, а также передал в дар домовому храму училища православную икону.

В настоящее время в Санкт-Петербурге продолжается масштабная модернизация фондов военно-учебных заведений, медицинских, социальных и культурно-досуговых объектов воинских частей и организаций, начатая в 2013 г. по инициативе министра обороны. При этом большинство объектов являются памятниками культуры и архитектуры федерального значения. Реставрация и реконструкция подобных объектов проводится по оригинальной проектной документации с сохранением всех деталей архитектурного облика и внутреннего убранства.

За последние пять лет в интересах сохранения исторического облика Санкт-Петербурга и модернизации объектов военной инфраструктуры строительные леса были сняты с фасадов Адмиралтейства, кафедр и клиник Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова, Военной исторической библиотеки Генерального штаба Вооруженных Сил, Константиновского артиллерийского училища.

Продолжается реконструкция фондов Военно-космической и Военно-морской академий, Военной академии связи и Военного института физкультуры, Нахимовского военно-морского училища. Построены и сданы в эксплуатацию многопрофильная клиника ВМА им. С.М.Кирова, Центральный военно-морской музей, отремонтирован крейсер-музей «Адмирал».

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 16 января 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12158375@egNews

Состоялось торжественное приведение к Военной присяге молодого пополнения научной роты Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова. Этому дню предшествовал курс молодого бойца (в течение месяца операторы научной роты осваивали новые дисциплины, изучали воинские уставы, постигали тонкости строевой подготовки).

Под командованием заместителя начальника академии по работе с личным составом полковника медицинской службы **Виталия Швеша**, начальника учебно-методического отдела полковника медицинской службы **Ивана Лобачева**, начальника отделения научного отдела полковника медицинской службы **Юрия Сазонова** на верность Отечеству присягнули около 20 новобранцев.

Под аккомпанемент военного оркестра академии военнослужащие прошли маршем перед руководством ВМА им. С.М.Кирова, родными и близкими, которые приехали на присягу. По окончании торжественной церемонии родителям показали расположение научной роты, условия для жизни, быта и несения службы личного состава.

Операторов роты распределят по кафедрам академии. Кроме того, они будут проводить исследования в многопрофильной клинике, оснащенной самым современным научным оборудованием.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 16 января 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12158427@egNews